



FROM SPLIT - SPLIT, Közép DALMÁCIA

Látogassa meg Mostar kis, festői városát a Neretva-folyó partján. Merüljön el Bosznia-Hercegovina tájában, történelmében és kultúrájában. Szerezzen bennfentes tippeket helyi idegenvezetőjétől. Kóstolja meg a hagyományos ételeket, mint például a burek (töltött pite) és a baklava (tészta-desszert). Ugorjon be a Kravica vízesésbe, és élvezze a gyors úszást, hogy lehűljön

Ár

Adults (above 14)

Children age 3-14



From Split: Mostar Tour with Kravica Waterfalls
Obala hrvatskog narodnog preporoda 21, 21000 Split
21000 Split
Horvátország

T: 00385 91 240 0800

E: graylinecro@gmail.com

Menetrend

KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI
16.03. - 31.10.

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE

Obala hrvatskog narodnog preporoda 21. 7:00am

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ

Obala hrvatskog narodnog preporoda 21. 7:00pm

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: From Split: Mostar Tour with Kravica Waterfalls

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 11 és 15 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Outdoor és kaland

Termék tartalmazza: látogassa meg a látnivalókat, kulturális intézmények / társaságok látogatása, természetnézés / természeti szépségek, városnézés, natúrpark látogatás , tárlatvezetés

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: Látogassa meg Mostar kis, festői városát a Neretva-folyó partján. Merüljön el Bosznia-Hercegovina tájában, történelmében és kultúrájában. Szerezzen bennfentes tippet helyi idegenvezetőjétől. Kóstolja meg a hagyományos ételeket, mint például a burek (töltött pite) és a baklava (tészta-desszert). Ugorjon be a Kravica vízesésbe, és élvezze a gyors úszást, hogy lehűljön

LEÍRÁSA:

Merüljön el Bosznia-Hercegovina tájaiban, történelmében és kultúrájában ezen az egész napos túrán Splitből. Kövessen egy festői útvonalat a festői falvakon és a vidéken, és fedezze fel Mostart egy gyalogtúrán egy helyi idegenvezetővel, mielőtt megállna a Kravica-vízesésnél egy gyors úszásra. Találkozzon az idegenvezetővel, és menjen át a vidéken Mostarba. Fedezze fel a várost helyi idegenvezetővel, és kápráztassa el a híres Stari Most (Régi híd), amely két középkori tornyot köt össze, és széles körben felismerhető vizuális identitást ad a városnak. Nézze meg a fiatal helyieket, akik megmutatják vakmerő mutatványaikat.

Átkelni a hídon, hogy felfedezze az oszmán negyedet, amelyet a kilencvenes években vonzóan helyreállítottak a háború után. Nézze meg a régi bazárt és a mecsetet. Ezután fedezze fel a várost egyedül. Inspirálódjon a keleti szerkezetű utcák és épületek, a barátságos emberek és az ízletes ételek. Csatlakozzon a jellegzetes kávékultúrához, amely Törökországra emlékeztetheti. Dőljön hátra és lazítson az egyik teraszon, próbálja ki a hagyományos ételeket, vagy fedezze fel a szuvenírboltok hatalmas sorát, hogy visszahozzon néhány egyedi keleti szuvenírt. Ezután térjen vissza Splitbe Hercegovina sziklás tájain keresztül, Kravica csodálatos természeti csodáján keresztül. Vízesés, ahol gyönyörködhet a csodálatos kilátásban, és talán még a folyó frissítő vizébe is beugorhat, hogy egy úszással lehűljön. Végül térjen vissza a spliti találkozási ponthoz.

SORRENDEK:

Transzfer Splitből Mostarba - gyalogtúra helyi vezetővel - Kravica vízesés - Oszmán negyed - bazár - mecset - szabadidő - visszatérés Splitbe